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Téma diplomové práce:   Konjunkturální analýza ČR 
 
Diplomant:    Bc. Jan Kotrbáček 
 
 

Tématem vyhotovené diplomové práce byla konjunkturální analýza hospodářského cyklu 
v České republice a analýza hrubého domácího produktu za poslední dekádu. V práci měla být 
provedena praktická aplikace krátkodobé prognózy HDP a hodnocení a závěry plynoucí 
z konjunkturální analýzy.  

 
Diplomant Jan Kotrbáček odevzdal práci, která dle mého názoru splnila vytyčené cíle. 

Diplomant prostudoval odbornou literatury, z které čerpal teoretické informace pro rešeršní 
část práce. Definoval základní pojmy a ukazatele konjunkturní analýzy. Dále pak rozlišil různé 
metody, které využívá v praktické části, a teoreticky rozebírá problematiku časových řad. 
V praktické části diplomové práce provádí výběr ukazatelů vhodných pro prognózování HDP a 
zkoumá jejich závislost. Na základě těchto informací vytváří lineární regresní model a 
verifikuje jej. Provádí smysluplnou prognózu vývoje HDP pomocí třech různých lineárních 
modelů, které vytvořil na základě svých nabitých zkušeností z předchozích částí práce.  

 
Ačkoliv naše konzultace byla ojedinělá, moje obavy diplomant Jan Kotrbáček rozptýlil. 

Byl skvěle připraven a předvedl mi téměř hotovou práci. V průběhu konzultace jsem zjistil, že 
pravidelně konzultoval problematiku diplomové práce s RNDr Kašovou a tyto všechny 
konzultace vedli ke zdárnému vytvoření diplomové práce. Společně jsme si vyjasnili různé 
pohledy na prognózování budoucího vývoje HDP. Následně pak diplomant tuto část práce 
dokončil. Dle mého názoru diplomant prokázal schopnost samostatné a hodnotné práce, která  
by mohla být využita v praxi. 

 
 
Vzhledem ke zpracování tématu i k celkovému přístupu diplomanta Jana Kotrbáčka 

k řešení doporučuji práci k obhajobě a udělení zápočtu. Navrhuji hodnocení práce 
kvalifikačním stupněm  

 

„A – Výborn ě“. 

 
 
 
 
 
V Praze dne 27.5. 2015      Ing. Josef Černohous 
         ČVUT FEL – K13116 
 


